EDM &% - IRAUEENIRM

1585~ MIBR ~ STHBBEAR CHELIC.
EDG
+ Ea
53
@ AR EERIEE) EDF
= EEIHA FR
@ :TSE[EIEEThAE BEIZT
Y DM
RER
ELEYI
EDP
TR
BEST
EDQ
T
BEHIET
xR EDK
TEBAH
EE RS 20 25 35 42
KA N 6.4 25 60 90
EEsE . 180° X
BERE °/s 600
EEAR 1242 - B8R EQX
ERRERE °C 5~40 EmaL
ERREEHE % 35~85
BERYT 2000 250 350 420 ETB
BEEMREE J +0.05 BT
Baps (B ) ° 1 2.5
Z81THE (ER) ° 0.1 0.3 P-SERVO
g kg 0.3 0.5 1.0 1.3 ISR
5F 1 TETIE | ABEFEESMESSRERNSEE °
2 IREEENERE - BHES - RERMGS > §EREERENNE(E > SRREEBS Sm NI5E  REEENE Sm &L T 10% ©
BERBE

FTIE TR TSR
EDM- 20-03 -P
9 0 O
1| % BERK D 2 e R (m) 3 (%7 EeEhaz
20 20 01 1 P P-servo
25 25 03 3 BRERGSEE P6-1.97TH
35 35 05 5
42 42 10 10
128 3m

6-1.30



EDM &% -

RAXTHREM

R CHELIC.
IBFF1 R3S > IBF2 R IMRERNEE > IBFE3 BREREMNR LI
JBFF1 BRAFRIEERR
RS > MEREANE > AREFHEEERSR > KFERENEE
(4l )

THHER:0.2kg

) O RIEMF R ITHHERAB RN EE FRERR

EIHEEM10~20F U EIRERRISR.

S E R IR H

o BN EBERETHFHIMEEREENE BER
—fEZ 2R

Bl FEF AR EE T HEEM20ZU LRI SRR
BHSFH =0.2kg x 20 x 9.8m/s” = 39.2NMU E

RSNt E
| |
b S eSS
° ° F :3&:5A(N)
® ® 'S M‘JT#%I#FQE’J@T@{?%&
m :ITHEE (kg
© © g (B 98?11/5
mg: THEE(N)
-$- -$— THRETRIRMY
Fu>mg
EitF> M6
- F2 ZEEH A FRIA
J_ r J_ F=% xa
K l 2
W (mg)
REFHHRT

TEEYSER 2 2E MR AR R T AR RENRET
REFHRAFRT

IMEFEREIRAE
(-] o
(-] (-]
231
1
!
=y | .
F— —-—F
T
L 352
F: 38857

R T THEER10~20E0 £

AATIFIRENT THEEM10~20FU LI RERIBBIERR
EBERMREENEEN R2RYU=4FH

u=0.28F p=0.1FF
=_M8 4= __mg —

F 0.2 x4=10xmg|F 7X0.1 x4 =20xmg
» H
[THEEm106E | [THEEM204E |
<BE>EREHL(EERBE BESTAR)

ERFHY | HEETHEMEES)
0.1 EE(REMEERZ3.2UTF)
0.2 =B
0250 E | igEB-Hifketc

o BERAHILEL=0.28M58 AT RRER F
WM T4 EER10~201F EHESE.
© EEEIRE T MR ANMEER GRS AU EEARZEHC

BEEARAT

TrRYZRFFRE : LEATE FEINEEEAER-

AIEL SEI N

6-1.31



EDM &% - IRAUEEIRM

BREEIERF CHELIC.
B2 3 MECH () 1B 1 RERFESD
SRR TR 86 (S88) BRSO ARIRYE 1D R A SO - RIS ST BV A5 FUAS 09 5 1 LU T A M2 S S8
R ESE

L&&Z18 (AELD) HESIBIE/%E (ARR)

ml (kg) =al X bl Xcl X tE X 10°
ml:AEE (kg)

2 2, -
al~bl~cl:AZBRST (mm) 1Z1 (kg n{):ws

247280 (BEL) HEEHVBIESE

ml (kg) =alX bl X clX thE x 10°

m2 (a2+b2) x10°
- 1

m2: BEE (kg)
a2 b2+c2:BERT (mm)

1Z1 (kg-m) =

Sz (2R DEEAVARIBMNIE (BED)

R1: ABEOER MBS ZREH0ERE (mm)
R2 : BRAEOLER/MAA IR (mm)

I (kg-m) = (1Z1+m1RIX10) + (1Z24+m2RIX10)

BigR BEFEMNE (kg-n) | BE (kg)
EDM 20 1.5X10* 0.07
EDM 25 6.0x10" 0.15
EDM 35 1.3x10° 0.25
EDM 42 3.0x10° 0.4

IBRF3  FESRHEINTESEM _LRISM S
LAHERiAE

o 0 o

7%

FBRESSHEIE R R M LA FREERABFABREZA - RMATHEEELNEHBENHELRWT

ml: IHEBE2 (kg)

Rl : THELERTEEZEMER (mm)
m2: RMEE (kg)

R2 : THEOERMAAXZEMER (mm)
g I ENMRE (9.8m/s?)

T= WLXRLX10) + (W2XR2X10) + (Efteinm)
= (mlgXR1X10) + (m2gXR2X 10) + (Hfh&#msm)

iR

o o

w1

0 o

Z:

B

<o

© FEBRME T AFAGIRAS T IS s BEm PR A A BORE 0 0 » WURoK PR BRI IR FR EE £ BY1BE D) > BB A HEINTESR M LAY R 3R

5B FEEHERT @ ARREE LR EANERETERABFEHBEZR

Bige RABHFEHHBET (N-mm)
EDM 20 0.05
EDM 25 0.35
EDM 35 0.70
EDM 42 1.50
RS ) -F:
ARSI N A aaBERTERETZA ©
F=WL+W2 + (HttE#mm) B | FFEHAHEF(N)
=mlg +m2g+ (EfEHMAE) EDM 20 15
EDM 25 20
EDM 35 25
EDM 42 30

I

-

w2

EDG
FR
BEI

EDF
F41X
TEHIT

EDM

RAX
FEHM

EDP
F41X
TEHIT

EDQ
TR
R

EDK
TEREE

EDX

BEB AT

EQX

BEB AT

ETB
BEHEEEL

P-SERVO
EEEhaR

BERRE



EDM &% - IRAUEEIRM

RN - EREMGE - EAE  EEIRAFRE - EER CHELIC.
KR —EREHEZE
B EDM20 B EDM25
7 40
6
=5 ASO
= z
“{"Z 4 ﬁ 20
=3 3 g
¥
2 10
1
0 00 10 20 30 40 50 60 70 80
0 10 20 30 40 50 60 70 80 = o
TmlE (%) TRIE (%)
B EDM35 B EDM42
80 120
100
60
3 z 80
E40 E 60 /
40
20
20
00 10 20 30 40 50 60 70 80 00 10 20 30 40 50 60 70 80
BRI (%) B (%)
EEEAImBNFLEEE TEEEIPIBNFLZEE
o O o =)
C[D o o] ] B
RS
GD 2
0 5 FEISH
T sy
REEF )
BER
BB Rige 20 25 35 42
B2 kg 0.3 0.5 1.0 13

6-1.33




EDM &% - IRAUEENIRM

MEBLEIEE - ZTHMER CHELIC.
EDM20
EDG
TR
BEIFM
O @ O EDF
F470
PG
O O EDM
RAX
FEHHMN
EDP
F470
(1) (19)(22) (03)
EDQ
T
LB
EDK
BER A
\@ EDX
H A . BEFAE
o o BQX
® BEAAE
BENREEEL
| /@ L P-SERVO
ERE)RR
1R{ERRAEE
THMER
iRk Ex1 Zh= HR 28 B
01 ENT] #BAE 14 PhEEE #EE
02 1242 5 15 Hhak iEa®
03 IBA2ER #83) 16 AR Bas
04 =223 TEH 17 i =l bEE =]
05 TSR E 8 x| 18 EiEEEES il
06 AR L 19 BE I i844 E&i
07 R SRS HESS 20 EURIRE TR 1844 ]
08 k) 25 21 [ EEE [EI RE SR 4% E&i
09 ErAEE RS 22 [RAREE 144 il
10 BR () EES 23 AESEIE IR 44 =]
11 BAR(K) RE® 24 RER A
12 BRIERE i Bt 25 AREIRE T 1R 4A =]
13 BEEEIR fE 26

6-1.34



EDM &% - IRAUEENIRM
PEBAEHHE « BEFER

CHELIC.

EDM25

ZHEMER

4R E & 4ReE E Ha
01 bS] tRas® 13 BESIER taa®
02 1242 BN 14 FrEER taa®
03 oy b ] B3 15 SR tRa®
04 hesse taa® 16 JE#R e
05 hes s E E 8 A& 17 BEES e L1 8844 o]
06 RitEh ES 7 18 BEEITE B kil
07 RS B 6 HET 19 BiEH T84 erai]
08 B8R E2E ] 20 EIEIRE T IR 44 A&
09 (E{RE:S LS 21 FhEEE EE 1R 44 exail
10 A (1) tRas® 22 [EARE IR 44 CEail
11 BRH(K) tRa® 23 AREE RE MR 44 |
12 BAEIER i HET 24

6-1.35



EDM &% - IRAUEEIRM

SMEERR CHELIc.
EDM20
34
4
A
3 | | & 0] <
5 a | < fof <x
o - A ©
T p @3x3dp Y =
© 3 A3 18 |(6] 18
|t 4-M3x0.5x5dp _Z94x2.5dp
sERED RE25
4-M4x0.7x4dp
180° (B86%) R4
0° (FAR)
55 ::::::>L_\\\\\\
[ Ik
2
o O = =
= N
g E
3
&
& & o o b, b
(2] [=o]
= - <1 o3dp E_iz & %ﬁ%ﬁﬁ»
& & FE(mE) & ey ks

-F

4-M3x0.5x5dp

RES (W E

42

= —
eSS

FiER200 |

6-1.36

4-M3x0.5x5dp

RES(WE

EDG
FAR
BE T

EDF
FATR
TEHIT

EDM

RAX
TEHHT

EDP
FATR
TEHIT

EDQ
T
BB

EDK
TEREE
%

EDX
AL

EQX
BEBETEL

ETB
BEEWEL

P-SERVO
EEEhaR

BRIFRAE




EDM &% - IRAUEEIRM

9|‘EEH§RT.|' CHELIC.
[l EDM25
i o
2 0
% [ 4\
EE3 19 |(8)] 19 2-@4x4dp
R4
4-M3x0.5x6dp 4-M4x0.7x6dp
EE6
180°(BaR%)
0°(BA%) 16 15
72 M '
| /
; | o
s S, &
[oX
3
2 g & N
[*5]
3 g LIah
S ! )
b
3x3d
S S IV evadp.
o3x3dp — m HREE3 (M)
R () 54 IR 200 4-M3x0.5%6dp

4-M3x0.5x6dp
ARE6(ME)

6-1.37

RE6(MIH)



EDM &% - IRAUEENIRM

VBB R~

CHELIC.

[ EDM35

91

23x3dp

102

@3x3dp
HREE3 (M)

4-M4x0.7x8dp
RES(MIE)

113

3x3dp (W)

~
R -El—&

A
©h
(N «l o
$ N ¢\
24 |(12)_ 24 2- @4x5dp
EES
4-M5x0.8x7dp
RET
180°(BAEF)
O°(BA%) 20 2
~ [N
| | Ly
I | N
= pany A
= Nz V
2 o
o
©
o™
& &
of | [a5 o
N N o
® ]i _
N
— \/
49 .
70 BIEHAR 200

6-1.38

22

@3x3dp

REE3 ()

4-M4x0.7x8dp

AREES(FE)

EDG
BE T

EDF

FATR

TEHIT
—
EDM

RAX
TEHHT
S

EDP
FATR
TEHIT

EDQ
FE7R
BEFM

EDK
TEREE

—

EDX
BHABAE

EQX
TEBAT

—_

ETB
BEEWEL

P-SERVO
EEEhaR

BRIFRAE




EDM &%l - iIRAXNEEIZRZM

6-1.39

SMERER R CHELIC.
I EDM42
=] .
E
Q.
3 o
: Ahmen 3 B¢
| 4} 3 4}
REA 28 |(14) 28 2-?3}?5
4-M5x0.8x10dp =
4-M6x1.0x8dp
RES
180°(R96%)
0°(FAR) 2
104 ]
@ o
) &) - P, S, B o
3 Y| 33
1 <
b I <
2 8 A
— . B 5\"
[Te] Ty L]
— — ,I\
I N @4x4dp
—~
@axadp i AREA(RE)
: R 200 | 2
REA(E) 80 4-M5x0.8x10dp
4-M5x0.8x10dp SREL0(/Mm)
SRELO(ME)



CHELIC.

P-SERVO

P _S E RVO BE R & 4

6-1.97



P-SERVO BB EHKEFRRR LS

AFEHRE  ESENEMNE - RERE CHELIC.
EDG
FENT
J EDF
PR senzaman S
P-SERVO RARERSERERIRRE EDM
AR ES IR CRV B IR RSB EEL asn
EDP
FTR
TENIT
=TI = wa
BB : IR .
(2) A= (2) SMERAREEA A (CW /CCW > PUL/DIR) Epx
(3) ERE = (3) RS485 / RS232 i&E# awALi
%48 : Modbus ASCII / RTU BIE#EPC / AM > IUBIRZEILH] (RS 168) EQX
TENBAT
ETB
o 1&§§§n N ﬁﬁﬁﬁ BENEEEEL
HARPITIEGRERARTRAERE P_SERVO
Bt ) MEEER SR EH o EEE)SE
(o)
BERmE
SEE
CHELIC. ALl pe 22k Y
AR 150%H8 EE & Eait
EEIRE
(o,
The driver with position/speed/torque/PUSH Control
(position with torque/soft landing) SEIE - 5%
FIREEERE (Smart algorithm) »
BESIR KR E S iE 1 B 4 1 »
(o

6-1.98

fEEEE > SR ABUER - @



P-SERVO BB EEKEFRRR LS

7 % R R )
FERB
5 2] & & =
itk P-SERVO(FXB5040-ST2)
DC 24V 5% FETE 4A - K 8A
BAERERE
DC 48V*+10% FEE 2A ~ ]RK 6A
EEHHEMR ST2 ~ 4A(o-peak)
BRAHHER ST2 ~ 6A(0-peak)
EHHREE i4RES2s 2 T EFIE
EEAR PWM &K 5EEN
PEHIRIR PEEJE
BA - SUEA 5
- EIMEIREREA +LM ~ -LM ~ ORG
- JALEEA (Option)*1
NE - 4RESSZEMA (A~ B~ 2Z) Ot / ARTERIEE
Bl - S 4
- Compare Out*1
- mlEhEL (FREHEA )
/SERVO ON(Servo On)
/RESET( £3REHE )
BIBMARS /CONT MODE( t)#fuZ#IE=t )
/START( [5iZRE / F1E)
SELECT PROGRAM(4bit)
/IN POSITION
FBHEHAS ALARM
JTORQUE LINIT
L E DEER TR « Bk - BEREH 31E
& I/F RS485 » ;% 32 Hiigk MODBUS 7€ * #13 19200bps( 8% )
3 RS232C (9600bps~115200bps)
- k15 < AREE L (RS485/ SMEBAKTE )
M EEHER Eﬁ\z RS232C/RS485 i@
R DEi=k4 E +1/350 A £
T REERIER BAE< (BRE £1/ U E)
HBAERIER BIIES (BRIFE £1/350 X L)
TERESIE IEER « SREPES AR PREIZES]
BEaHIEE EEBE2Z 20 8T IEER]  REFEHIEF
EiRSMIR T W80 X D116 X H20
BERE | RE 0~50 °C > 85%RH LT B LE 2R
RIFEE ~20~85 °C ’ 85% LT il
IRIERAS aglaliagdeaat:

6-1.99



P-SERVO BB EHKEFRR LS

EmERG CHELIC.
FERB
LB EEHIRAS
1~ fAARE (Full time closed loop)
e g L. 2~ 5 (Dual model) Open B A1 RSN AR TG 23 R AT FE
U ERN (mEEX ) 3~ HitER (Full time open loop) Z I BREET AR
4~ BRIERE R
ERE RS2 2 1+ Pulse
IECRASEE - 900(Kpps)
- A/B
BT + A=1~10000
- B=1~10000
I 0~100(%)
ENISTRLEEE (Inposition) 0~=£1000
RASHESEHE +1~2147483647
- IREEHIRRE
REES - 900(Kpps) ClEg G s RIS RITEMAER
REEHILE 500 1Mk
B L RamA O
B / =1k %&ﬁigﬁ)\ (START)
s o + n xMax.rpm x 0.125ms _ s
IRGRTNAE - 900(Kpps) n=0 B NN ER
- AEHIRRE
HBAES - SII{E (x 0.1%)
AR B EEE] 0~100.0%
RERS - $fE (RPM) 100.0% % HEREEHR
S EESH § aall
BB/ 1k zzg@ﬁ)\ (START)

6-1.100

EDG
TR
FEH R

EDF
FAR
Y

EDM

E3EN
EHIM

EDP
F4730
TEHT

EDQ
TR
BHI

EDK
TEREE

EDX
BENBEE

EQX
AL

ETB
TEHEEEEL

P-SERVO
EEBhaR

BERBRE



P-SERVO iR ERERIRR S
R E

Al

ﬂlll

RS485E #7 % [H I &E

seazx 1068 RS485

+ ORG

* PUL/DIR

- CW/CCW * Analog Input
© +-Limit + Compare out
+ Digital Input

O]

@

[ ®motor | POWER
(2) ENCODER §

EMEE

REATEREZEI10R

AR EERT 20mm
BEEERR D
RIBRRIERAR G

6-1.101




P-SERVO BB EEKEFRRR LS

i A B B [E]

CHELIC.

&S HR & A& (Line Driver)

AM26LS31HE4k A

14,16+ L p+ PR — ,
; |
. ! - '
: 15,17- . P- Pul ;ﬂ A E_S_Z__:_:_“:_i
. TLP2358K A4k
| 7.5mA=IF<15mA
24V PLCHE 4 ik 18 & A B 2% (R SR 48)
1W, 2KQ ()
§$u+24vﬁ[§§ﬂﬂ:—'—f’ +24V >— — — I:|_ N T
RS — 5V 14.16 :¢ P+ T :
=3 ! !
1W - 2kQ(E2E(E) IF 2700 A I§Z1[>K:
2 &R 15,17 AP iy : !
: TLP2358sK A4S
| 7.5mASIF<15mA
ov L. e e e e e — e — . —
BRI 35 - B Ee AR R (B2 E)
1L .
+24V \IJ i
| 1ska| | W
— 29 i I 6.8KO T
ov © b — TLP291 RS
- 2mASIF=6mA
e e e e e e e e e e —
ROGRER B8 AR R (FAESEE)
N
24v %
i Y [ |
| 1.5KQ ESZI !
2~9A IF  6.8KQ
T e =6mA TLP291SU AR
ov

6-1.102

EDG
T35
UES

EDF
FAR
TENI

EDM

E3EN
EHIM

EDP
FAK
LB

EDQ
Tzt
BHI

EDK
TEREE

EDX
BEB AT

EQX
BENBEE

ETB
TEHEEEEL

P-SERVO

BERBRE



P-SERVO BB P iE BiEFRAR S

ARG E TN Al e R SR

244788 HE R - COMP OUTER (BB =) 2%

10111213 ; e

27 i <!

| VceTi «¥

- [}

oV 25 -com ! :

___________

| PS2802- 13 F4k &

i Ic=50mA Vce=30V

BT EH - COMP OUTSEER (StiB&&E#E)

s RBEIAER
BHREERERH -
FRERHEA 01112130 I,

1

= 22‘r | |

LED ' Vce : |
1

ov 25 com- It :

PS2802-18 4k
! Ic=50mA Vce=<30V

S

I BN HSEER (REE) 11
+24V i

23 |
)
T

BRAKE 4
T
[

R
| 1d=0.5A

SRR R M iR I ABRR (R A€ BRI AEERIOREIE R . _

6-1.103




P-SERVO BRI iE RiZFIRR L

NBRIBOREE - BORR CHELIC
SR KRIEORE
EDG
TEHT
EPF
145.9 %ggﬂ\
7.5 7.5
BEH
” EDP
= = TR
. @ CHELIC.
® P-SERVO e EDQ
o - TR
s N | EL R
ﬁ j e EDK
I ——— TIBLH
28.4 6.8 284 —
EDX
2 BEBAH
C EQX
w | CNS G2 CN1 é _ RERAE
. ETB
BEHEIHE
5 135.9
145.9 P-SERVO
EHE
ORI 1BERAE
EH5RS A&
CN1 EREEZEREE
CN2 fmiRar FH%EE
CN3 I E %A
CN4 RS485F%EE
CN5 RS232CHif%88
Swi1 3% 7 B 251D FA B
Sw2 E AL I B
ﬁ&’["siﬁﬁ;ﬂﬂﬁﬁ Bl cHEL’c.
LED1 EIREARLED
LED2 E4REERLED
LED3 BE(FENFEERLED

6-1.104



P-SERVO BB it BiZRIR R 4

R Rk ESH L] ZE SRR B
CN1 B{iL
Power & Motor (CN1)
Pin. Bk £
6 BiE/B () —> 6
S %Z B (B) — 5
4 BE/A (#®) — 4
3 BE A (1) — 3
2 EiR OV — 2
1 EE+(DC24V OR 48V) — 1
3 W& HEEE | ETB45060 G100Z (ECE)
X FEAERRT : AWG24~AWG16 & it HHRHR) e
X HEEEE  6~7Tmm “IET RN

M mmEmE LRSS

< (TREEHMALETEER

CN2 Bz

Encoder (CN2)
Pin. By Pin. Bl
1 CHA (B) 2 CHIA ()
3 CHB (%) 4 CH/B (%)
5 CHZ &) 6 CHIZ (%)
7 +5V  (#T) 8 GND (=)
9 (NC) 10 FG

6-1.105

FiRFBED

¥ FERAERRT  AWG28~AWG18 (£ #H#4R)
¥ FIRRE : 7~8mm

7~8mm




P-SERVO BB P iE BiEFRAR S

SMEEMR CHELIC.
EDG
CN3 i FOAT
Sensor & Interface (CN3) EDF
Pin. HskatE Pin. BikiEx
EDM
1 +COM (+24V) 14 CW+ R
LB
2 +LM 15 CW-
EDP
3 -LM 16 CCW+ ey
4 ORIGIN 17 5
ccw D-SUB 25P EDQ
5 IN1 18 Analog in(TBD) igém
6 IN2 19 AGND (TBD) -
EDK
7 IN3 20 o BEBLH
8 IN4 21 -
NI Y
9 IN5 22 COMP OUT HOER BRI igﬁ;ﬂ
10 OUT1L 23 BRK+
11 ouT2 24 BRK- Bx
12 OUT3 25 -COM
13 ouT4 ETB
BENREHEL
9 P-SERVO
CN4 F 1L Ea
RS485 (CN4)
RIERBAE
Pin. Bl Pin. BikiEat o
1 (NC) 2 GND
& A Input (RS485) 4 (NC)
5 GND 6 B Input (RS485)
7 (NC) 8 GND
CN5 Rz
RS232C (CN5)
Pin. BikiEx
1 RXD —
[~
2 TXD @@
n
3 GND 1

6-1.106



P-SERVO BB P iE BiEFRAR S

EIRINGE ERVA ek dE i
BRI R HERERNS
SRR BRI Ea T2 4R & A Active » £3k TALM] LED &/E5EE&E
INEER SR — RIS  ER R T ERNOPIERER  SREMDBEET T —EERAEREIR
1 2 N 1 2
[ [ o e e o L
b7 % A
| N |
IS | !
ﬂ-é LEDEf#&
P R 2 ZHANE [E4ES| HIER L
5 sEESES - BEH(Full Torque) R
(Loop Error) B EEEE AR EES - SESIRE L RAER A B ENRAREHLT
- BER - SEHABEEEETRAUT
BAHK - LR L
3 = - SIESIRERERA B EEEREUT
Full C t B £ B S 5 3 A =
(Full Count) SIEEHR B ERE R B LIETIRE P T B
4 EEB EEEERE SIESRERBEEAEEL S AREE LT
_ - FFAEF REHEZEEEEEHunting) _ _ ) .
QEAER RAELLHIR 745 IR 08
5 REREFR R TR S S BRAELLGIRE (P) #THE S ARE MiEHE
6 BETE AE4EHNSEREEES EF JBINE4E 48 (Option)
7 GRS BREBAEErRAEEE o ia=F
8 EEPROM Error EEPROM &l &4 B “EfE
9 EEREEEgy - BEBEZH - REAH

FEMERE

- RS BB K £ E A R RERT R

+ BB B AR B EE IR oL A B 2 BT EEE

6-1.107




IR(FSREASE
& BRE

SR EAZTEE MEBRBEEREER)

£

EEEE l

TEIEEREA

o) FEERIRIE (RAZELT)
) BESIRECT RATENE)

wE | |

PR HRIDEEBAREHNEE  ZTER

IDEERDE e
EEE

SWiIp: 0 -

ComPort @ COM32 -

Baud Rate ¢ 15200 -
DofaBits ¢ 8 - |

Parity :  Mome -
[

JEER

PR EANERBRFEEID

RO ETERNRE B A RN T A EN

SW-JD#F

i ™
[CESSEE 5

imENERTE

swip: 0 ;

ComPort ¢ é ‘
3

THRAFEEEMRYREAKERE

ProductMumber

HEEELIE

EDG 75 -
EDG 35 [

6-1.108

PRAEAEERELAAZRHER: BRAHB

-
[4 CHELIC Motor
=z

B |

l

Bl

(I
o] [m]

(3
W
)
5

ofel ] WA B
080 s
Cj e

EDG
UES

EDEF
FAIRK
THIUT

EDM

E3EN
EHIM

EDP
F4730
TEHT

EDQ
FER
BEHFN

EDK
TEREE

—_—

EDX
TEBAE

EQX
AL

ETB
TEHEEEEL

P-SERVO
EEBhaR

BERBE




1R(FSREASE

$ER R L] ZE R R ER
SRt 2HRENE
it 5 e HE a8 B
»  DL00R B e 100 =
010l FEw SRFELLPIGTE a0
0102h PTv EER RS a0
0103 PKd SRR 300
0104k FDw BB 0 - 30 5
0105h PEvp P 451l 22 RS 5
0106k Ft BiER 0100 ]
0107h ErComntle Berva OFF A RESHEIRE 0~1 0
0108k FullComnt¥ale BARHEERE 1 ~ 2147483647 300000
0104h InPositionZane SR E 0~ 1000 4
010Eh Electm(earium EFERAT 1~ 10000 1 -
TBRN-WALRENE
No. #3 AE EEE BRI HEER Range_L Range_H Wait(ms) T—# o
o fmc Rl 100 500 0 0 0 0 -1
1 |INC |0 100 500 0 0 0 0 -1
2 |INC |~ o 100 500 0 0 0 0 -1
3 |mc Rl 100 500 0 0 0 0 -1
4 |INC |0 100 500 0 0 0 0 -1
5 |mc I~ o 100 500 0 0 0 0 1 =
6 [mC >0 100 500 0 0 0 0 -1
T |INC |0 100 500 0 0 0 0 -1
g |mc I~ o 100 500 0 0 0 0 -1
o |mc >0 100 500 0 0 0 0 -1
10 |INC |0 100 500 0 0 0 0 -1
11 |INC I~ o 100 500 0 0 0 0 -1 b
12 [INC >0 100 500 0 0 0 0 -1
13 |INC Ll 100 500 0 0 0 0 1 hi

6-1.109



IR(FSREASE

5 5¥§ﬁ Hﬂ CHELIC.
EDG
TEIM
SRA-FHEANE EDE
Y
EDM
RAN
— =SS - BEHT
[3 CHELIC Manual . . (S
EDP
F170
=4 yhiE BEYTM
‘ P— H —— ‘ servo QIOFF servo 0N i?;?
ﬁii(rpm} : i} BEHFN
‘ Servo OFF ‘ EE%E%EET& ‘ }Bj]fﬁ(%) : 137 EDK
TEBATL
BT B E CREERVE 0
J0CiEE e ] 25?&&1
| oo || oo | [ EEE Enorsats Eie
EQX
,%ii#t% ] féﬂ: BENBEE
| ®aer || #Emr | AhEERE: B BRETER BTB
B
, Kl EEE |
R - 0 l P-SERVO
= (deg) ¢ ERENR
BavEsis: e
+T - FENER B
. l—/ RIERBAE
&4 1 VELO_ZERO Bt 3 TROLMT
HEEERO-REEE) | 100 I
it 2 ALARM it 4 VELO_COIN
| et 000 [ E@E |
TS I
BT 000 | BT B2 1 [|SERVOON &4 [ | VELODIR |
. BA 2| ALARM BST &M 5 [ | CONT_MODE
EENE 0o | BT 0 2 7] START

6-1.110



1R(FSREASE
5 BRI

RILAIZRRIERER

WTHSHUREAERPERMERAPEEREMT 2R EAE R

(3 CHELC Manual

o |

ol s
wervo OHAOFE & servo + ON
‘ Bervn O H Resat Eror ‘
S ) © 0
‘ Servo OFF ‘ EEEL T ‘ B 3
(& TR B ERIEEUE ¢ L
JOGTEED N 0 |
‘ 1004+ H Jog- ‘ EiEED FrroiStatns & gD
B =i
\ AT H EES I \ @ SR BRESER
Alarmdtas : HEEIER
EetiEs
B (leg) : 0
BEiERs : £
+Trg - | EEER | &
g4 1 VELDO ZERO @3 TRQ LMT
TRENEE (W] D=FvEnRE)  100-
i - B4 2 ALARM i 4 VELO_COIN
iEE SIS 0002 [ s |
TN
S 000 | BT | g1 [[SERVOON &M 4[| VELODIR
§14 2| ALARM_RST &0 5 [ | CONT_MODE
IEEE oo | T | g3 1 START

6-1.111

SHRT EASEE > % Servo ONFEIEBIRMAL BB IOG+HEIOGC-BIRBHIE ORI ERFE - IR E



IR(FSREASE

S ERREA

CHELIC.

TR+ —MWEWER

6-1.112

[d CHELIC Scripe r_‘ =
0: INC 1E$HTE L 6: 510 - {SIEERAl 12: 3ETC 3R
1 ABR EESHU B TR 7 RET HERE 13: INZ 45t gkl # » A0&0 BIRIT F—
2: ORG FELER 8 CLR B RE e TEEER ; MR A0 » AIEHIT T8
3 +TLS + [ATCOHERR A 9. OUTL $EFgH—RIeF o AETEARTR 2 12
4:-TLS - AR TREAR ER A 10: OUTE @S- —EER LR
5: +31G + fEREIFA 11: OUTS SBFAEIE —EER RS )
No. #83 BE SERE®) IBAHER (L% HER Range_L Range_H Waitfms) ~ F—#F *
0 [org ~p 100 500 0 0 0 0 -1
1 [mc -k 100 500 0 0 ] 0 -1
2 e -k 100 500 0 0 ] 0 -1
3 |mc b 100 500 0 0 0 0 -1
4 mc -k 100 500 0 0 ] 0 -1
‘ 5 |mc -k 100 500 0 0 ] ] 1 =
e e -k 100 500 0 0 ] 0 -1
7 |mc ~p 100 500 0 0 0 0 -1
8 |mc -k 100 500 0 0 ] 0 -1
9 |mc -k 100 500 0 0 ] 0 -1
10 mc -k 100 500 0 0 ] 0 -1
1 [mc ~p 100 500 0 0 0 0 -1
12 [mc ~p 100 500 0 0 ] 0 -1
13 (INc ~p 100 500 0 0 0 0 -1 -
([ #@ ][ ®ram ][ @2zon ]
—> | WAERX: —> | EEE
0: HHMUE
1: BHME
2 REER
3 EmEAOERA
4 BB AOERA
5 IEFRSRERA
6 : BB
T NERE
8 AMRRESH
9: BABGH
10 : @AW (ERIER-X)
11: BAH S (ERLER-)
12 REHR
13: Bt RERMLIE - A0 BBT T —ES WS
RAIER0 - MERIT T —FRIAIEERRZER

EDG
UES

EDF
FAR
Y

EDM

E3EN
EHIM

EDP
F4730
TEHT

EDQ
TR
BHI

EDK
TEREE

EDX
BEB AT

EQX
AL

ETB
TEHEEEEL

P-SERVO

BERBE



1R(FSREASE

35 BB R AR WAL 2

B iy N S

AEL M ERMALS (0~13)BER - KEE B KA

1-1. 8 AR EEAREA S BRI (MN LS AERIIERTE)

12171 /BE BAZREZ A RABENNUE

1-3.FE R ERIEABERE (%)

1-4 77 R ERIEHERE(0.1%)

15 HREB I RMARNARE (set) » A& HIMEREESIZE > WPLC
1-6.Range-L: BETIEREG » AR EHE

1-7.Range-H: 2 5E6IEA S » AIREHE

1-8.Wait(ms)  BITZITIESHERBNEFRE > 1000(ms)=1(s)
1-9.F—% ZITHRSRITRER  JEEERITEDY - 1R E LT EH-

1LERNEETRE  AIRETR/AE - REERT

2T 2 M2 R EARBINA - W EBEFAmNO.0FIZ R EBEERE  T—2 21 BlIER
No.1%fEE) > R ULEEH,; TR AL IhAE M BB BE  E T —PREA"-1"R  KRTHITH1Eo
3.INAEE:

4-1.FRE IRMARERBDESM-

4-1EARAM: B EEENSR 2 WA LRBESMALRR  BETREMBE > MMENFESTZRE-

4- 2B AROM: FERRESRZNABER BB REMEE  BEHRRE

SR+ =REER (TR EARAMERE AROM)
> REEBEE FIHE(1~100%)
> RREBRE EBTNE  TRAXRMAREEAER
> REEBBNER KEFEFTKREBNE  EERF - BHEIREER  FIERERTR-
> REUERE AERBTARBEMEEQERTM R  REMUERASRMUE-

{irdk Bt fad HARE S8y
3 Orghode FESERE 1~12 12
0901h Orgfipeed FEsEREE 1~100% 10
0902k OrzOtfset ERERRTE tpuke ]
0904k OrgData [RESERER ]
0905k OrgTrqLimit [R5 ERT TR 0 ~ 1000:40.1% 00

# | EARaM | EAROM

6-1.113



IR(FSREASE
ed B

CHELIC.

THRAO-2HURTOBOSHESH:

EEYMEABEEES JE0502h28%2 > 0503het A1 > AR EEARAMEROM » R EFEHREAT
BREESTARTRIB] —324R{F » BEE(FLLME) > BIRSTARTRIR] ) (FIBEERELYHEE FEMHAEBIR)

[ HRifd A

#HE B

> MaxTogRate ERIAE

0~ 1000x0.1%

0501h Full Ty Tivne Rl Rl

500 ~ 10000mses

0502h elChangehode P S . R RS

m

05 2

05030 Modedwitch A ERIRR

01 1

0504k ProCont3witch PIER& BT SR LN AR RHRR

-1 1]

05050 BrakeOffDelay 31 5 BERRAEHE

0~ 100%

ik
] Servo ONIOFF :

Servo ON

/|

|| AResEiter |

Reset Errox

| Sewvo OFF

BAEE -
BRI
R
ErrosStatus :
Eighe -
HHEERE -
Ao |
M (deg) ¢

Bt

BT R E
I0GiEgh
[ 0G4+

oo | emEw

| WRRAL

Eehins

ERAE, -
+Tog

- [

ERYER [F] 0=EriiE )

Wit 1 YELO_ZERO

100 =
#Witi2 ALARM

1HYHEE 000~ | #hi7

HWikipm) |

[ =@ | EARaM | EAROM |

0
0
2
ik
BTSRRI BRI
b
0

f 3 TR LMT

i 4 VELO_COIN

%2
RSt TE AT

T ®@A 3 [] START

A 1 [T] SERYO_ON
#1A.2 [] ALARM_RST

#12. 4 [ | VELO_DIR
#2.5 [] CONT_MODE

6-1.114

—

EDG
FAR
FEH R

EDEF

FAIRK

THIUT
S
EDM

AKX
EHIM
)

EDP

FAK

LB
-
EDQ

TR

BHI

EDK
TEREE

- -
EDX
BENBEE
>—
EQX
BENBEE
%

ETB
EEEWEL

P-SERVO
EEBhaR

>—

BRIFRAE

-



